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(Comienza la sesión a las 13 horas y 32 minutos). 

Votación del Dictamen y mantenimiento de votos particulares. 

SR. PRESIDENTE: Egun on, legebiltzarkide jaun-andreok. Buenos días, buenas tardes casi, 

señorías. Comenzamos con la última sesión de la Comisión Especial sobre el Plan Reactivar 

Navarra-Nafarroa Suspertu, sesión en la cual procederemos a la votación del dictamen y el 

mantenimiento de los votos particulares. 

En primer lugar, se va a proceder a la votación por el sistema de voto ponderado expresado por 

los y las portavoces del dictamen de la Comisión Especial sobre el Plan Reactivar Navarra-

Nafarroa Suspertu, del que ya disponen sus señorías. Contiene un total de ciento veintiséis 

propuestas de resolución aprobadas: nueve correspondientes al Departamento de Economía y 

Hacienda; doce al de Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior; diez al de Ordenación del 

Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos; siete al de Cohesión Territorial; diez al 

Departamento de Educación; seis al Departamento de Relaciones Ciudadanas; doce al 

Departamento de Salud; quince al de Derechos Sociales; once al de Universidades, Innovación y 

Transformación Digital; diez al Departamento de Desarrollo Económico y Empresarial; doce al 

Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente; nueve al Departamento de Cultura y 

Deporte; y tres al Departamento de Políticas Migratorias y Justicia. Por lo tanto, vamos a 

proceder a su votación a mano alzada. ¿Votos a favor del dictamen? ¿Votos en contra? 

¿Abstenciones? Secretario Primero, ¿resultado? 42 votos a favor y 8 abstenciones. Queda, por 

tanto, aprobado el dictamen a los efectos de su debate y votación en el Pleno del próximo jueves 

25 de junio. 

Seguidamente, según la norma décima de las aprobadas el 18 de mayo de 2020, invito a los 

portavoces de los grupos parlamentarios para que se pronuncien sobre el mantenimiento de las 

propuestas rechazadas y su defensa como votos particulares ante el Pleno del 25 de junio de 

2020, abriendo turno de intervenciones al efecto. ¿Por parte del Grupo Parlamentario Navarra 

Suma? 

SR. PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA: Muchas gracias, señor Presidente. Pues por parte del 

Grupo Parlamentario Navarra Suma se mantendrían las propuestas, según la numeración en 

Comisión,  1, 2, 3, correspondientes a Economía y Hacienda; la 18 de Presidencia, Igualdad, 

Función Pública e Interior; la 34, 35, 36 y 37 de Ordenación del Territorio; la 49 y 50 de Cohesión 

Territorial; la número 64 del Departamento de Educación; 82 y 85 del Departamento de Salud; 

la 98 del Departamento Derechos Sociales; la 129 del Departamento de Desarrollo Económico y 

Empresarial; y la 143 del Departamento de Desarrollo Rural. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Pérez-Nievas. ¿Por parte del Grupo Parlamentario Partido 

Socialista de Navarra? 

SR. ALZÓRRIZ GOÑI: Sí, mantendríamos la 17 de Economía y Hacienda. 

SR. PRESIDENTE: ¿Grupo Parlamentario Geroa Bai? 
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SRA. BARKOS BERRUEZO: Habida cuenta de que la 17, que era compartida, queda ya mantenida, 

el resto han sido aprobadas. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señora Barkos. ¿Por parte del Grupo Parlamentario Euskal Herria 

Bildu? 

SRA. RUIZ JASO: Bai, egun on.  Nosotras mantendríamos las que no han sido aprobadas. Por 

tanto, 6, 7 y 9 en Economía; 21 en Presidencia; 54, 55 en Cohesión Territorial; 70 en Educación; 

78 en Relaciones Ciudadanas; la 105, sustituida por la in voce en Derechos Sociales; 135 en 

Desarrollo Económico; y 165 en Políticas Migratorias y Justicia. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señora Ruiz Jaso. ¿Agrupación Parlamentaria Foral de Podemos Ahal 

Dugu? 

SRA. AZNÁREZ IGARZA: Sí, mantendríamos voto particular, como no puede ser de otra manera, 

de la 17, compartida con el Partido Socialista de Navarra y Geroa Bai, y la 108  del Departamento 

de Derechos Sociales. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señora Aznárez Igarza. Finalmente, ¿Grupo Mixto-Izquierda-Ezkerra? 

SRA. DE SIMÓN CABALLERO: Gracias, señor Presidente. Buenos días. Mantendremos la 13, 28, 

56, 58, 71, 72, 123, 136, 138, 139 y 140. 

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señora De Simón Caballero. ¿Están todas recogidas, Letrada, 

correctamente? Bien, pues los votos particulares mencionados por los distintos grupos y 

agrupación se adjuntarán al dictamen aprobado y serán elevados junto a este al Pleno de la 

Cámara para su debate y votación. Sin más asuntos que tratar, señorías, muchas gracias por el 

trabajo desarrollado en esta Comisión, amaitu da bilkura, se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las 13 horas y 37 minutos). 

 




